a1 Gan ) A ey
(sl istads 8350 B9)

(Lo Yo sk Yoo 338 018 L by (g8 glo oy sl s €9 )

©

GGl g AN 5 J oY) QL dagall cllBadlal) (any

4ty <) c¥anal) Jg¥) G

 asadll afl

Y (Al gl Jlaall G 8 g o gl oS G 98 i ad aga Juadlly (b
&JMQQmY\J&M\&@*Mc\JQA\M\
ZUiiuy) 48y o Bl 2 ad aua ana Algdl) ¢ gildl) opadidati o S

b ALY Galagh @l (rla 138 9 J9¥) Gl dagal) LalBT g 30
'rre)h'd

"ADA e JER) addaid s Jal 8k Ad) B ) jala iy gl (o siay Ledic ™

o wasla G5l Y G

asaall Al

@i sleY) Ae0d) 4 dua gle0=E.A = sl



S odie (adll Glua Gigthal) JSA) dalua g Jilaal) Ao (i) ading LAEA = 1
M‘M(};J Adadd) s

%)

S5 iy Lidh Jhil) Ciial gl Jlaall JS& ) sl o aaia¥ Gl Ua gle0= b
. g.n

cusla (8 e i) G el age

(Pl o) U] dis ) o S (il Gl Alla b Aaga Aliadla

| ESAN B gl g ug L e s o pal) ) Cial A peils 1)
: A Y ol g g0 Sl lb Chual AR

E=KqlrA2 o r>R Al 3 /1

E=KqrlRA3 clr<R A 4 /2

Aall) (udi agiili p gR Usha ¢l 9uE=KqIRA2 GBR=r 4 4 /3
10 4803 g) o 8 g) Aflal dsuailly Lo

JAIA 5) g AN B o) g usla gl een o il ) Chual A il 1)
LS G AR

E=Kqlrr2 & r>R /1

0 = adl) iy q=0 Lubul &Y E=0 QoS 4lall oda 88 <R /2
Aadl) (bl ag il p gR Ushaa ¢l 9uE=KqIRA2 G¥R=r 4 4 /3
) ghaeadl Al g Jlaall ¢y 5il8 Bada Sllis g

O E=2KlandalR

©

O



©

Bia UGGy A ¢ il g clalifind gl g ¢l sal) Bias lagks

pa pa pa aua
2 ol pha o g gt Adauil) Ad) dalgd) cildiadlall (e Lyl
3 galall A 4d) o) g o St g oyl o)
dadas pcal) AN AY (S (pa CulBE) ) Adal) glala yaiY Ly g
L) awall g (3laa

n'e.’h

zlad JLEAY) Ul Gigw Jardl 8 5o Al oY Ul aulaia) Ul Al )"
"rlady o jlia) g (5 hsa

©
Sl 3ga) S G

® aadall adl

p o aa Bl (i 8 41
U=-W=-qEd=q delta U
Delta V=Ulq
V=-Ed
Delta V=-Eds
V=Kqlr

U=qlq2irl12



mﬁ_\m S8 agatiiied W) ¢l g8l AN Ba g Ura LS cilLEN) Lk
J
ada aga 135 4adia Jgaal)
= daaMa
O o dad agil b gX & 4dla oo o) ke agad) (38 Ulke ol i
e Adfal) Al X b Alla gl Jlaal) Ullae gl g Adlal) (g3
V=(3Xi+X"2j) volt
@ Gsh O AN g E=-dvidx=-dldx o
GlLall 122 122 123 aga aga aga lleall ouii MY g
E=(3xi+x"2)NIC (usall gl 0
haail) (i Jolaa ISl B e A L agal) (35 Jalsi
bl

ra

Q58 Led oaa g IS Adgadia o) ALJlS Alanaa 0 S (8 agal) (58 (o W QB8 ol (3 & (o)
135 4ada Jgaadl | g2

o SN S5 dis agal) (34 Aad

A g Al Sl Jlaall g V=3KQI2R

e 'e_’.\'.d
0 gy 5 il g W) Juaag qudll o Jlu (g 3 g (e b gaad Al ) glilis™

L ke Jady

" siasal JS sl ) e g pladl) FaY quadl Ji oS



(oakall alall J o) ) JLSRY) Alicd

-1dassall dglal) 5 WA J oY) J) )

1m 48les Lglalli g F=4*10A-4N Legin il 589 2mc Lea lala g aaaldl (i Lagd cpiiiadf]
19 Al s Jaal) gaa )

Ga Ja gl Lah g Al (udi Lagd Y qA2 Ul Ll E=KQA2IrA2 sl i g2 a 918 (i 9ild 8 (g
1076 (2 i palls 05168 ) 980

dafd s3a9) F=12.8*10M-4 iall b aliiia L 4S Jlas (56.4mc Lo )aia 4kl disd /2
194dadil) o3l Al <l Jlaal)

dagll) iy i 2 gl E=FIQO Ol (2 i gad
196 4dail) Lad 533 9) V=3000 volt s 3cm 4blua o ali il Ly ,4<l) 3gal)/3

5 Acailly Gl g ) aan (3o Alsall a3 ABiaSle g bl g 325 V=Kl QSN b a2
100

S Jaall dad c2a ) x=2m 4dlsa Lo V(X)=(161xA2 ) volt (A4S gl o) cuale 131 /4

1o
S Jlaal) quad olde (gL Ua
E=-dvldx=-dldx(16Ix"2)=-16 dldx"-2=-16*(-2x"-3)=32Ix"3
=3218=4 vimy'nlc

o2l () 400cmA2 Adabiss gl (3555 160N]c sk AlgSl) 3l Jlaka o) cale 13I/5
NSETE0 W laka 4y g) 5y Jray Lasic A1 Ly 4l

QN A pdlia iy g2 o gad
10000 s 4amily g g i e ) o e pes (0 Aabusal) Jy 925 Aiadla aa EA cos 60= (sl

JS ke g1 m 4Adla Lliadl g 3UaY) (gillaia Cullia JS& o AS guda ga 4plali ciliand EOG Cida g /6
15¢ pzagll da saxgl2me Adad

AR AL ABlucal) l3Sy (g gludia clindl) j)aia 43 Ly U=K(q1q2Ir12 +q1q3Irl13 +q2q3Ir23)
& e Jule

U=Kg"2ir(1+1+1)

0



U=3Kq"2Ir=3*2*10"-6*9*10"9=5.4*10/5 J

(o) A lgle 0 88 JS Lk
Jal) (155 215 ALLe AT o 1 ity S} gl (B ) gl oy N Jged
124 4ada

e a3k

O st iy i) el i) LA 8 g pand Al £IILE O ladll g (348 g oS ia)
e Ja Jsll g Jgew LEAY) @

uadll ) g3y sgig Adle g dauay piy alad aSudy ) jle Al g ol o SIdally aSille
G e . YAy

OF agara gl (add A daaual B g B Y A o) Bl A g8 ) dadg
D G JUd) dgdie @ g Al g gl (Y agllS agiilale A ) gualll) £ Aduid g Uadl)
SIS A e g A sLE

vy 'lm,ul. J’

@ S0.ujiqS: adlal Slacl



